

## ВІДГУК

на освітню програму «Автомобілі та автомобільне господарство»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців кваліфікації «Магістр з автомобільного транспорту» розроблена Дніпровським національним університетом залізничного транспорту.

Метою реалізації даної програми є підготовка фахівців, здатних на основі здобутих теоретичних та практичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, а також сукупності засобів, прийомів, способів і методів професійної діяльності в галузі транспорту розв'язувати комплексні наукові проблеми та здійснювати дослідницько-інноваційну діяльність, проводити власні дослідження, результати яких мають теоретичне та практичне значення, а також їх застосувати в ході підготовки до захисту кваліфікаційної роботи та подальшого працевлаштування за фахом, де забезпечувати створення, експлуатацію, ремонт, відновлення та контроль якості об'єктів автомобільного транспорту, їх окремих агрегатів, систем і деталей.

Основний фокус освітньої програми у тому, що поставлений акцент на здатності виконувати теоретичні та розрахунково-експериментальні роботи, вирішення завдань транспортної галузі – завдань моніторингу та забезпечення працездатного та справного стану автотранспортних засобів шляхом раціоналізації процесів при організації діагностування, технічної експлуатації та ремонту автомобілів; застосування інформаційних технологій, сучасних систем комп'ютерної математики, наукомістких комп'ютерних технологій, програмних систем комп'ютерного проектування, систем автоматизованого проектування, програмних систем інженерного аналізу і комп'ютерного інжинірингу. Об'єктом вивчення та майбутньої діяльності випускників є наукові основи організації технічної експлуатації, технології та обладнання автомобільного транспорту.

Автотранспортні експлуатаційні та обслуговуючі підприємства потребують оновлення кадрового складу за рахунок молодих спеціалістів, що відповідають сучасним вимогам щодо фахової підготовки.

Рекомендуємо доповнення до програмних результатів навчання:

- критично осмислювати проблеми у галузі автомобільного транспорту, у тому числі на межі із суміжними галузями;
- аргументувати інформацію для прийняття рішень, нести відповідальність за них у стандартних і нестандартних ситуаціях;
- використовувати сучасні програмні засоби для розрахунку характеристик об'єктів автомобільного транспорту та розробки проектно-конструкторської та технологічної документації.

Директор ПП «Автоінтерсервіс»

Начальник сервісу

Підписи завіряю:

  
Хвостюк С. С.

  
Бобко Д. В.

  
директор Хвостюк С. С.

